

本庄市告示第 2 3 5 号

令和元年 1 1 月 1 日本庄市告示第 1 9 4 号にて告示した内容を、次のように訂正する。

令和元年 1 2 月 1 3 日

本庄市長 吉 田 信 解

1 訂正内容

訂正前

6 財産現在高（令和元年 9 月 3 0 日現在）

（3）基金

区分	現在高（千円）	資産構成（千円）		
		現金（千円）	有価証券（千円）	債権（千円）
略				
本庄市施設整備等基金	4,105,857	4,105,857		
略				
合計	14,992,218	14,229,450	745,000	17,768

訂正後

6 財産現在高（令和元年 9 月 3 0 日現在）

（3）基金

区分	現在高（千円）	資産構成（千円）		
		現金（千円）	有価証券（千円）	債権（千円）
略				
本庄市施設整備等基金	4,155,857	4,105,857	50,000	
略				
合計	15,042,218	14,229,450	795,000	17,768

2 問合せ先 本庄市企画財政部財政課財政係